11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.12.2010 18:42:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.12.2010 23:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200738/answer/200739




BeposiTHee Bcero 3To 6alaHOIIOCTUT, KOTOPHIHM MOXKeT ObITh 00yCIIOB/IEH KaK HecleluduiecKon
Gbmopoii, Tak u mooBIMU UHpeKIMIMU. HeoO6XoauMel 0CMOTp 4 06CiefoBaHUE Y
IepMaToBEHEPOJIoTa.



